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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN,
PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO
CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 134. MARATONJA
ALKALMÁBÓL

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Aki Bennem él, az nem fél semmitől. Aki érez Engem, az nem fog elpusztulni, mert a Kegyelem,
amelyet közvetítek és megosztok az Enyéimmel, megszámlálhatatlan, ez Isten örök Kegyelme,
amely mindig leereszkedik és megérint benneteket, hogy minden lépéseteknél megtanuljatok
megfelelni az Ő Akaratának.

Ezen az éjszakán Aurora csillagai fogadnak Engem, valamint a szívetek is megnyílik az Úr
kifürkészhetetlen Jelenléte előtt, aki változatlanul és emlékezetesen azért van itt, hogy hirdesse
a Mennyei Igét, hogy értelmet és bölcsességet, könyörületet és békét árasszon a lelkekre.

Ezért ezen az első napon újra megnyitom Aurora kapuit, hogy ti és a világban élő testvéreitek a
Belső Gyógyulás kapuja elé állhassatok, amelyre az emberiségnek és a bolygónak nagy
szüksége van a belső csapások és konfliktusok idején.

Ma azonban ismét arra hívlak benneteket, hogy összpontosítsátok a tudatotokat a
Magasságban, a magasabb érzésekre és gondolatokra, amelyek örökké a Forrásból áradnak, és
hittel és reménnyel táplálják a lelkeket.

Ott van szükségem rátok ebben az időben és nem máshol, hogy Velem együtt újjáépíthessük
ennek az emberiségnek és ennek a bolygónak a szellemi síkját, amely sötétségében és
küzdelmében szenved.

De Én úgy jövök ide, mint a Hajnal Napja, amely soha nem alszik ki, amely soha nem rejtőzik el,
és amely el van rejtve a szív előtt, amely virágként kinyílik, hogy befogadja a Szeretet és a
Megbocsátás sugarait a Mester Szívéből.

Ó, e bolygó sötét éjszakája,
 amely összezavarja és megzavarja a lelkeket,

hagyd békén azokat!
Mert a Világegyetem Napja, a Béke Hercege
bevilágítja Sugaraival az egész Teremtést,

és különösen ezt a világot,
hogy a belső világok mindig felismerjék a közvetlenül Tőlem kapott Kegyelmet,

Adonáj, Istenünk nevében.

Ó, lelkek sötét éjszakája!
Ne félj a sivatagtól, a szárazságtól vagy a magánytól; 

íme a kimeríthetetlen Forrás, 
amely újra megnyílik,

hogy csillapítsa a szellemi és belső szomjat.
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Ó, milyen nagy szomjúságot érez Mesteretek 
azokért, akiket elfelejtettek és kizártak,

azokért, akik utolsók és akiket megvetettek,
a legkisebbek közül a legkisebbekért;
ott vagyok, hogy szolgáljatok Engem,

hogy megtaláljatok Engem, és hogy Bennem élhessetek,
és így enyhítsétek a Megváltó Szívének szenvedését.

A világ sötét éjszakája,
nem tiéd az utolsó szó,

mert Isten hatalmas és teremtő Szava
mindig beteljesedik,

ahogy a Törvény és az élet is,
ahogyan a Parancsolatok is, amelyek Isten népét és lelkeit vezetik

az igazságosság és a jóság útján.
 

Íme a Nap, amely megvilágítja a világ sötétségének éjszakáját.

Itt van a remény Napja, amely el van rejtve és él a szívben, amely imádja és felismeri Őt
önmagában.

Most, hogy felnőttek vagytok, itt az ideje, hogy apostolkodásban és szolgálatban járjatok.

Megerősítem Magamat azokban, akik Bennem élnek. Örömömet lelem azokban, akik Engem
keresnek. Megkönnyebbülök azokban, akik Velem vannak, és nem kételkednek, mert Isten az,
aki saját Kezével írja meg a sorsot és a véget.

Boldogok lesznek azok, akik kitartanak. Boldogok lesznek azok, akik megnyílnak erre a
pillanatra és erre a ciklusra. Azért történik sok minden ebben a ciklusban, még ha fájdalmas és
érthetetlen is, mert Isten megengedte? Igen!

Az Enyéimben ki kell kovácsolódnia az igazság szellemének és a hit szellemének is, amely
rendíthetetlenül fenntartja Krisztus zászlaját a Földön, hogy Krisztusi Kódom által megvilágítsa a
világot és azokat, akik segítségért kiáltanak.

Szavaim bele vannak írva a szívekbe, amelyek elfogadják azokat, Fényem beárad a szívekbe,
amelyek megnyílnak, mert itt van egy Terv, amelyet be kell teljesíteni és meg kell valósítani. És
így is lesz, mert ez Atyám Akarata.

Összpontosítsák a figyelmüket a lelkek a sötét éjszakában az Istentől és az Ő Forrásából
származó Fényre, hogy megtanulják, hogy Bennem és Általam tartsák fenn magukat
mindvégig.

Ma Aurora az új lépéseken keresztül ragyog, amelyek belsőek és mélyrehatóak. Bárcsak meg
tudnátok nyílni erre, mert ez egy különleges Kegyelem, amelyet azokba helyezek, akik igent
mondanak Nekem.

Aurora egy olyan Tükör, amely sohasem hagyja abba a sugárzást és a Kegyelem megosztását.
Ez volt és mindig is ez lesz az Örök Atya által kiválasztott hely, mert Aurora feltárja titkát a
tiszta szívűeknek és az igaz szelleműeknek.
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Aurora az emberiségért és a bolygóért van, azokért, akik megtanulják elviselni a Tüzét, a
Szeretet Tüzét. Ha ezt szem előtt tartjátok, még többet fogtok tudni Auróráról, sokkal többet,
mint amennyit eddig tudni véltek, mert valójában Aurora lényegét még nem tárta fel Ráfáel
arkangyal.

De eljön az idő, hogy ez megtörténjen, és így a Hajnal Napja eloszlatja a bolygó sötét
éjszakáját, hogy az önfeláldozók meglássák a horizonton közeledő Krisztus Visszatérését.

Kezemmel választottam ki azokat, akik ma itt vannak, és azokat, akik ma nincsenek itt. Ez
kitörölhetetlen, minden következményen és helyzeten túlmutató. Ne feledjétek, hogy Szívem
az, amely mindannyiótokat befogadott, és nem csak Szavaim; mert Szívemben csak a Szeretet
él, és nem az Igazságosság, az a Szeretet, amely elvezet benneteket az Igazság fényéhez és a
Béke lényegéhez.

Sokan közületek és testvéreitek közül, újra és újra megkeresztelkedtek a Szellemem által, és
Fényem felkent benneteket. Értékeljétek  mindezt a végső időkben, mert semmi sem hiábavaló
a ti Uratok számára. És akik megmaradtak, ne veszítsék el a reményt, és ne oltsák ki a hitüket
sem.

Már bejelentették, hogy a világ meg fogja ezt tapasztalni, és az emberiség is. Mindez azért volt
megírva Isten Szent Könyvében, hogy ebben az időben, ti, akik arra vagytok hivatottak, hogy
megéljétek és megtapasztaljátok, erősek legyetek a szeretetben és a testvériségben, a
jóságban és a könyörületben. Így mindig egyszerűségemben és csendességemben fogtok élni.

Éreztesse veletek Aurora szellemi ragyogását ezen az éjszakán az Úr Napja, amely mindent
megvilágít és ragyogóvá tesz, mint egy ismeretlen Akarat Központját.

Legyen ez a Maraton egy lépés az érettség és a Teremtőbe vetett abszolút bizalom felé, hogy a
világon több lelket menthessetek meg és segíthessetek meg Általam.

A Maraton e napján emelkedjenek fel imáitok, nem ismételt szavakkal, hanem emelkedjen fel
imáitok tüze, mint tömjén az Oltáron, hogy felajánljátok magatokat Teremtőnknek
engesztelésül a világ bűneiért és a háborús konfliktusokért, hogy a védtelenek oltalmat
kapjanak, hogy a gyermekek védelmet kapjanak, hogy a nemzetek ne veszítsék el békéjüket,
és a nemzetek angyalai munkálkodjanak, ahogyan az Atya Szívében meg van írva.

Hagyjátok, hogy őrangyalaitok úgy dolgozzanak ezen az imamaratonon, mint még soha azelőtt.
Csatlakozzatok hozzájuk az imában, hogy a béke segítsen nektek és testvéreiteknek
szembenézni az ismeretlen sötét éjszakával, amely megelőzi Krisztus, a ti Mesteretek és Uratok
Visszatérését.
 

Adonáj, teljesüljön a Te Akaratod.

Ne féljenek a lelkek megtapasztalni a saját Gecsemánéjukat.

Tapasztalják meg a lelkek fontos döntéseiket,
ahogyan Fiad tette a negyven nap alatt a pusztában,

hogy az összes lehetséges szív 
Békéd eszköze lehessen.

Ámen.
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Az Aurora örök Szeretetéből származó Fény alatt, amely megváltja, felszabadítja és
átváltoztatja az összes emberi állapotot, az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen. 
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